
アンケート速報値（抜粋） 

 

◆あなたは、自分にとって子育てを楽しいと感じることが多いと思いますか。そ

れとも辛いと感じることが多いと思いますか。◆ 

 

 

 

 

 

第２期計画_成果指標 
平成３０年度

実績 

令和５年度 

目標値 

令和５年度 

実績値 

子育てを「楽しいと

感じることのほう

が多い」保護者の割

合 

就学前保護者 63.1％ 75％以上 66.2％ 

小学生保護者 58.6％ 70％以上 56.0％ 
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就学前保護者

（N＝852）
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辛いと感じることの方が多い
その他
わからない
不明・無回答

小学生保護者

（N＝930）
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◆蒲郡市は、子育てをしやすいまちだと思いますか◆ 

 

 

 

 

 

第２期計画_成果指標 
平成３０年度

実績 

令和５年度 

目標値 

令和５年度 

実績値 

本市が子育てしや

すいまちだと「思

う」・「どちらかとい

うと思う」保護者の

割合 

就学前保護者 72.7％ 80％以上 75.9％ 

小学生保護者 64.5％ 75％以上 72.0％ 
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小学生保護者
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